汉唐艺术品交易所

风险提示书
尊敬的交易商：
为了让您充分了解交易风险，根据《汉唐艺术品交易所现货交易管理办法》《汉唐艺术品交易所风险控制管理办法》等相关规定，特提供本风险提示书。若您选择参与藏品实物交易，则视为您已仔细阅读前述规定以及本风险提示书并自愿承担藏品交易带来的风险。
鉴于交易商进行藏品交易存在风险并可能导致亏损，请您慎重考虑自身情况是否适合进行此类交易，并确定可以自行承担风险及亏损，同时客观理性地认识到藏品交易的风险包括但不限于：
一、宏观经济风险：由于我国宏观经济形势的变化以及藏品价值取向的变化，存在可能影响藏品价格上下波动的情形；国际宏观经济形势变化也会对藏品交易市场产生影响，存在导致藏品交易价格上下波动的情形。
二、政策法规及市场风险：藏品交易作为一种创新的交易模式，自身的交易规则还需要在实践中不断完善，国家法律、法规及政策的变化以及影响价格波动的其他因素出现，都可能影响藏品交易价格；或者由于国家法律、法规及政策变化等原因而对交易所相关规则进行修订，可能影响交易主体资格、交易规则等各个方面的变化。上述法律法规、政策及交易所规则的风险，均可能导致交易的藏品价格异常波动。
三、鉴定评估风险：由于国内目前尚没有权威的鉴定评估机构和统一的鉴定估值程序及完备的鉴定估值方法，藏品鉴定估值意见书仅供投资者参考，不作为交易商主张其他权益的依据。
四、保管风险：挂牌交易藏品在保管等过程中因不可抗力等原因导致其发生性状改变或灭失等情形，进而导致藏品贬值或交易终止的的风险。
五、提货风险：交易商通过交易账户提交提货申请，须自行承担因交易账户操作不当导致的损失。
六、价格波动风险：价格波动是市场经济的本质特征，在价格波动中，可能给交易商带来损失。
七、技术风险：由于交易的进行、信息的显示及资金的划付均是运用电子通讯技术和电脑技术并通过互联网传输来实现的，这些技术存在被网络黑客和计算机病毒攻击的可能，或者通讯技术、电脑技术和相关软件具有存在缺陷的可能，互联网传输故障也可能造成您的交易指令无法及时传输，这些风险均可导致您的交易申报无法成交或者无法全部成交，或者转账资金不能及时到账、交易延迟、中止甚至无法完成交易等。
八、不可抗力风险：诸如地震、台风、火灾、水灾、战争、瘟疫、社会动乱等不可抗力因素可能导致藏品交易系统的瘫痪；交易所无法控制和不可预测的系统故障、设备故障、通讯故障、电力故障等也可能导致交易系统非正常运行甚至瘫痪；银行无法控制和不可预测的系统故障、设备故障、通讯故障、电力故障等也可能导致资金转账系统非正常运行甚至瘫痪，这些风险可能导致您的交易申报无法成交或者无法全部成交，或者转账资金不能及时到账等。
九、账号密码泄露风险：由于交易商使用计算机被病毒侵入、黑客攻击等导致的密码泄露、账号泄露或投资人会员的身份被冒用，可能导致无法正确下达申报指令、恶意虚假申报或申报失败、延迟、错误等。
十、交易商软硬件系统风险：交易商的电脑设备及软件系统与所提供的网上交易系统不相匹配，导致无法下达申报指令或申报失败、延迟等。
十一、其他风险：密码失密、操作不当、投资决策失误的等原因可能会使交易商发生亏损；网上申报、热键操作完毕后未及时退出，他人进行恶意操作而造成的损失；网上交易未及时退出还可能导致遭遇黑客攻击，从而造成损失。
上述风险都将可能会导致交易商发生亏损，该等亏损均由交易商自行承担。在交易商参与藏品交易时，他人给予的保证获利或不会发生亏损的任何承诺都是没有根据的，类似的承诺不会减少发生亏损的可能。
本《风险提示书》提示事项仅为列举，并不能详细列明从事藏品交易的全部风险和可能影响藏品市场异常波动的所有情形，其他不可预见的风险因素也可能会给交易商带来损失。交易商在进行藏品交易前，应确保自己已经做好足够的风险评估和财务安排，避免因参与交易而遭受难以承受的损失。
特别提示：汉唐艺术品交易所（以下简称交易所）敬告交易商，应当根据自身的经济条件和心理承受能力认真制定交易策略，尤其是交易商决定购买有较大潜在风险的品种时，更应当清醒地认识到该类实物藏品蕴含的风险。
交易所没有授权任何个人或组织进行藏品委托投资理财业务，为保护交易所的合法权益，请不要与任何人签订藏品交易委托代理交易协议，否则由此引起的一切后果将由交易商承担。
交易所郑重提醒交易商，文化艺术品投资是一种风险投资，请分清投资与投机、风险和收益之间的关系，树立正确的投资理念，谨慎入市，理性操作，注意身心健康与资金安全。
 “投资有风险，入市须谨慎”。
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